
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ ΣΥΝΑΞΗ ΚΛΗΡΙΚΩΝ ΤΩΝ ΕΝ ΙΤΑΛΙΑ
ΕΝΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΜΟΣΧΑΣ

Σε σύναξη υπό την προεδρία του Αρχιεπισκόπου Αιγκόργιεφσκ Μάρκου, Προϊσταμένου της
Διευθύνσεως ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας, συνήλθαν στις 8 Δεκεμβρίου 2014
στο Μιλάνο κληρικοί, οι οποίοι υπηρετούν στις ενορίες του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία.

Προ της ενάρξεως των εργασιών της συνάξεως ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος τέλεσε δοξολογία επί τῃ
ενάρξῃ του παντός καλού έργου και ανέγνωσε ευχή υπέρ ειρήνης στην Ουκρανία,
συλλειτουργήσαντος του διακόνου Βιταλίου Στέρπου.

Κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος ενημέρωσε για τα κορυφαία
γεγονότα της παρελθούσης χρονιάς στη ζωή των ἐν Ιταλίᾳ ενοριών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας. Ο Ιεράρχης τόνισε ιδιαίτερα την επιτυχή υλοποίηση του σχεδίου σχετικά με τη μετάφραση
και την έκδοση του λειτουργικού εγκολπίου στα Ιταλικά και την παραμονή γενομένη δημοσίευση του
οδηγού για τα ορθόδοξα ιερά προσκυνήματα της Ρώμης, στην οποία συνετέλεσαν από κοινού οι
Σταυρωπηγιακές ενορίες Ρώμης.

Ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος επίσης αναφέρθηκε σε σειρά πρακτικών ζητημάτων, τα οποία
αντιμετωπίζουν σήμερα οι ἐν Ιταλίᾳ ενορίες του Πατριαρχείου Μόσχας.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο κ. Μάρκος
απένειμε αναμνηστικά μετάλλια σε τινές κληρικούς επί τῃ επετείῳ των 700 ετών από γεννήσεως
του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ. Επίσης ευχαρίστησε θερμώς τον Αρχιμανδρίτη Αμβρόσιο Μάκαρ
για την πρακτική συμβολή στην οργάνωση της συνάξεως των κληρικών των ἐν Ιταλίᾳ ενοριών του
Πατριαρχείου Μόσχας και προσέφερε στην ενορία του Αγίου Αμβροσίου ολόκληρο το σετ της
«Ορθοδόξου Εγκυκλοπαίδειας».

Εν συνεχείᾳ οι παρόντες παρακολούθησαν απολογισμούς δράσεως από υπεύθυνους των επί μέρους
τομέων της Διευθύνσεως των ενοριών και την αναφορά του Προϊσταμένου της Διευθύνσεως
Αρχιμανδρίτου Αντωνίου Σεβρικού σχετικά με την πρακτική εφαρμογή των περσινών αποφάσεων
της Συνάξεωςν κληρικών. Ακολούθησε εκτεταμένη συζήτηση επί των απολογισμών δράσεως.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50833/
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